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ΔΙΑΡΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΟΥ

EKΘΕΣΗ

Της Διαρκούς Επιτροπής Παραγωγής και Εμπορίου στο σχέδιο νό-

μου του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας

«Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρνησης της Ελληνικής

Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας

της Βραζιλίας για την Οικονομική, Επιστημονική και Τεχνολογική

Συνεργασία και τη συνεργασία σε θέματα καινοτομίας»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου συνήλθε στις 31

Μαρτίου 2011, σε συνεδρίαση, υπό την προεδρία του Προέδρου αυ-

τής, κ. Ιωάννη Δριβελέγκα, με αντικείμενο την επεξεργασία και εξέ-

ταση του σχεδίου νόμου του Υπουργείου Οικονομίας, Ανταγωνιστι-

κότητας και Ναυτιλίας «Κύρωση της Συμφωνίας μεταξύ της Κυβέρ-

νησης της Ελληνικής Δημοκρατίας και της Κυβέρνησης της Ομο-

σπονδιακής Δημοκρατίας της Βραζιλίας για την Οικονομική, Επιστη-

μονική και Τεχνολογική Συνεργασία και τη συνεργασία σε θέματα

καινοτομίας».

Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονο-

μίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας, κ. Σωκράτης Ξυνίδης, κα-

θώς και αρμόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης το λόγο έλαβαν ο Εισηγητής της

Πλειοψηφίας, κ. Αθανάσιος Παπαγεωργίου, ο Εισηγητής της Μειο-

ψηφίας, κ. Κωνσταντίνος Μουσουρούλης, ο Ειδικός Αγορητής του

Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας, κ. Νικόλαος Καραθανασόπου-

λος, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού, κ. Α-

λέξανδρος Χρυσανθακόπουλος, η Ειδική Αγορήτρια του Συνασπι-

σμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς, κυρία Ηρώ Διώτη, καθώς και ο Βου-

λευτής κ. Γεώργιος- Ερνέστος Χαραλαμπόπουλος.

Ο Εισηγητής της Πλειοψηφίας,  ο Εισηγητής της Μειοψηφίας, ο

Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Ορθόδοξου Συναγερμού και η Ειδική

Αγορήτρια του Συνασπισμού Ριζοσπαστικής Αριστεράς εισηγήθηκαν

την ψήφιση του ανωτέρω σχεδίου νόμου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής

του Κομμουνιστικού Κόμματος Ελλάδας δήλωσε «παρών».

Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Παραγωγής και Εμπορίου, αφού έλα-

βε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών, των Ειδικών Αγορητών,

καθώς και των μελών της, αποδέχθηκε, κατά πλειοψηφία, το ως άνω

σχέδιο νόμου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και στο σύνολό του και ειση-

γείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έχει.

Αθήνα, 31 Μαρτίου 2011
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